

爱周刊
LOVE WEEKLY

一份有温度的情感读本

2010/4/10

星期六 总第 38 期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市圈圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

有时候狠话也是一种情话

L7

封女郎:郝明珠 身高:170cm 年龄:20岁 职业:护士 星座:天蝎座 爱情观:随缘 理想男友:忠诚,对我好的

欢迎报名候选下期封女郎。想为你最喜欢的女孩投上一票、想了解封女郎详情请登录都市圈圈网爱周刊频道 (love.dsqq.cn) 跟帖留言、投票

造型:王春美容化妆学校 摄影:Jazz 摄影师

王春美容化妆学校

Jazz 摄影师

王春美容化妆学校

Jazz 摄影师

春 日迟迟，我们被圈在冬日不醒的长梦里，好不厌烦。

这个周一清明节，记得去年扫墓时，顽皮奔跑的孩子们汗湿T恤，今年的我们还穿着棉衣。

每年这时，不用看日历，我就知道这个节气到了，那是弥漫在空气里初春草木的味道，那是午夜梦醒惊觉的空落、惆怅和怀念……于是我知道，清明节就该在这段时日。

这两年，居然有了清明的假，今年连着双休三天假，人们携家带口专程前去祭扫，很多年前还是封建迷信，现在尊重到给出专门的时间，专事怀念和铭记这件事，真是有人情味啊，不能不让人感动。

记得第一年去爸爸墓上，一时找不到具体在哪排了，想到幽默的爸爸看到仓皇寻找的我，该在某处笑着喊我的名字调侃我，不禁泪水潸然而下。

十五年后的今天，已经可以安然地微笑着在墓前对他说话，告诉他家里的近况，希望他在天上保佑我们一家，絮絮叨叨说了一堆，继而不禁哑然失笑，给爸爸的压力也太大了，他一个人忙得这么多嘛！

旧时清明有戴柳的习俗，“无心插柳柳成荫”，柳树好活，是清明节前后生长最为茂盛的植物，郁郁葱葱、枝繁叶茂，故人已去，新的生命生生不息。清明不是个悲戚的节日。

所有的撕心裂肺的伤痛失落，都会化为绵长温暖的怀念。

故人如此，故去的情感也该是这样吧！

这是逝者带来的成长。

文风